

### ＜お詫びと訂正＞

『2016年版測量士補過去問マスター』におきまして、以下のような誤りが判明しました。読者の皆様にはたいへんご迷惑をおかけしましたこととお詫申し上げますとともに、以下のとおり訂正いただきますようお願い申し上げます。

（下線部分が訂正部分）

| 訂正箇所      | 誤  | 正  |
|-----------|--|--|
| P76 右下    | （正解番号の脱落）                                  | <u>正解 2</u>                                  |
| P86 6、7行目 | 水平角の <u>再</u> 確値を求める。                      | 水平角の <u>最</u> 確値を求める。                        |
| P230 6行目  | 標尺の標尺改正数は $20^{\circ}$ Cにおいて $-6.60\mu$ ／， | 標尺の標尺改正数は $20^{\circ}$ Cにおいて $-6.60\mu$ m／m， |
| P324 解説の図 | <u>75m</u>                                 | <u>75mm</u>                                  |
| P383 最下行  | ウ<br>現地調査      正射変換                        | エ<br>現地調査      正射変換                          |